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1. Calcule la suma de las siguientes series.

(a)

+∞∑

n=2

ln

(
1−

1

n2

)
(b)

+∞∑

n=1

n

(n+ 1)!

(c)

+∞∑

n=1

arctan

(
1

n2 + n+ 1

)
(d)

+∞∑

n=1

−2n−1

(1 + 2n) (1 + 2n−1)

(e)

+∞∑

n=1

(−1)n+1

7n
(f)

+∞∑

n=0

(−1)n + 23n−1

34n

2. Analice la convergencia de las siguientes series numéricas.

(a)

+∞∑

n=0

(
3
√
n+ 1− 3

√
n
)

(b)

+∞∑

n=1

( n
√
a− 1) (c)

+∞∑

n=1

nα

n!

(d)

+∞∑

n=2

n+
√
n

n2 − n
(e)

+∞∑

n=0

(n!)2

(2n)!
(f)

+∞∑

n=1

(n+ 1)n

nn+1

(g)

+∞∑

n=1

(−1)n nn

(n+ 1)
n+1 (h)

+∞∑

n=2

(lnn)−n (i)

+∞∑

n=2

lnn · e−
√
n

(j)

+∞∑

n=1

3n + nα

3n + lnn
(k)

+∞∑

n=1

annp (l)

+∞∑

n=2

(−1)n
(lnn)

α

nβ

(m)

+∞∑

n=2

nβ
(

1√
n− 1

−
1√
n

)
(n)

+∞∑

n=1

sennβ

n
(ñ)

+∞∑

n=1

(−1)n
[
1− cos

(
1
n

)]

(o)

+∞∑

n=2

1

ln (n!)
(p)

+∞∑

n=1

cosn√
n+ cosn

(q)

+∞∑

n=1

senn√
n+ cosn

Respuestas: (a) diverge, (b) converge sii a = 1, (c) converge, (d) diverge, (e) converge, (f) diverge,

(g) converge, (h) converge, (i) converge, (j) diverge, (k) converge sii a < 1 o bien a = 1, p < −1,
(l) converge sii β > 0 o bien β = 0, α < 0,(m) converge sii β < 1

2 , (n) converge, (ñ) converge,
(o) diverge, (p) diverge, (q) converge.
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3. Estudiar la convergencia de las siguientes integrales impropias.

(a)

∫ +∞

1

dx

x+ sen2 x
(k)

∫ 1

0

cosx dx
4
√
x− senx

(b)

∫ +∞

1

(
x+

√
x+ 1

)
dx

x2 + 2 5
√
x4 + 1

(l)

∫ 1

0

ex dx√
1− x3

(c)

∫ +∞

3

dx
√
x (x− 1) (x− 2)

(m)

∫ 1

0

x2 dx

3

√
(1− x2)5

(d)

∫ +∞

2

7
√
3 + 2x2

5
√
x3 − 1

dx (n)

∫ 1

0

√
x

1− x4
dx

(e)

∫ +∞

1

ln

[
e
1

x + (n− 1)
n

]

dx (n > 0) (ñ)

∫ +∞

0

dx

1− x3 + x5

(f)

∫ +∞

1

1− 4 sen (2x)
x3 + 3

√
x

dx (o)

∫ 1

0

dx

x− senx

(g)

∫ 1

0

ex dx√
1− cosx

(p)

∫ 2

0

ln ( 4
√
x+ 1)

etan x − 1
dx

(h)

∫ 1

0

senx+ cosx
5
√
1− x3

dx (q)

∫ 1

0

dx

ex − cosx

(i)

∫ 2

0

ln
(
1 +

5
√
x3
)

esenx − 1
dx (r)

∫ 1

0

cos2 x dx

(1− x)2

(j)

∫ 2

1

√
x2 + 1

3
√
16− x4

dx (s)

∫ 1

0

tanx dx√
1− x2

Respuestas: (a) diverge, (b) diverge, (c) converge, (d) diverge, (e) diverge, (f) converge absoluta-

mente, (g) diverge, (h) converge, (i) converge, (j) converge, (k) converge, (l) converge, (m) diverge,

(n) converge, (ñ) converge, (o) diverge, (p) converge, (q) diverge, (r) diverge, (s) converge.

4. Encuentre los vértices y los focos de la cónica y trace la gráfica. En el caso de una hipérbola,

determine las asíntotas.

(a)
x2

16
+
y2

4
= 1.

(b) 25x2 + 9y2 = 225.

(c) 9y2 − x2 = 9.
(d) 2y2 − 3x2 − 4y + 12x+ 8 = 0.
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5. Encuentre la ecuación de la cónica que satisfaga las condiciones dadas.

(a) Elipse, centro en C (2, 2) , un foco F (0, 2), vértice V (5, 2) .

(b) Hipérbola, focos F (1, 3) y F (7, 3), vértices V (2, 3) y V (6, 3) .

(c) Hipérbola, focos F (2, 2) y F (6, 2) asíntotas y = x− 2, y = 6− x.

6. Encuentre la ecuación de la hipérbola con focos en los puntos F (0,−1) y F (6,−1) y con vértice

en V (1,−1) . Dibuje la hipérbola y sus asíntotas.

7. Determine qué cónica representa la ecuación x2 + 4y2 − 2x+ 8y + 1 = 0. Indique los focos y los

vértices.

8. Encuentre la ecuación de la parábola con foco en F (−3, 2) y con directriz x = 0. Dibuje su gráfica.

9. Determine qué cónica representa la ecuación 2x2 − 3y2 + 4x + 12y − 16 = 0. Indique los focos y

los vértices.

10. Dada la ecuación 3x2 − 4y2 − 6x− 9 = 0

(a) Identifique la curva que representa en el plano xy.

(b) Escriba los focos, vértices y asíntotas, si existen.

(c) Trace su gráfica.

11. Considere la ecuación y2 − 2y − 4x2 − 8x− 7 = 0.

(a) Muestre que la ecuación representa una hipérbola y calcule su centro.

(b) Calcule los focos.

(c) Calcule los vértices.

(d) Calcule las asíntotas.

(e) Haga el gráfico de la curva con sus asíntotas.

12. Calcule la ecuación de la parábola con foco en F (0, 0) y con directriz y = 1.

13. Hallar las intersecciones y graficar las siguientes curvas.

(a) x2 + 4y2 = 36 & x2 + y2 = 12.

(b) x2 − y2 = 4 & y2 − 3x = 0.
(c) x2 − y2 + 2x+ 4y = 0 & x2 − y2 = 1− 2x.
(d) x2 + y2 = 4 & y2 + 3x = −6.

14. Identificar el área de la región encerrada por las siguientes curvas.

(a) y2 − 8x2 = 5, y − 2x2 = 0.
(b) 3x2 − 7y2 = 5, 9y2 − 2x2 = 1.
(c) x2 + y2 = 7, x2 − y2 = 1. La región que contiene al origen.
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15. Determinar una representación paramétrica para las siguientes curvas:

(a) 4x− y2 = 5.

(b) (x+ 9)2 + (y − 4)2 = 49.

(c)
(x
4

)2
+
(y
9

)2
= 1.

(d) y = (x− 2)2 + 3.

Respuestas

4. (a) F
(
±2
√
3, 0
)
, V (±4, 0) , V (0,±2) , (b) F (0,±4) , V (±3, 0) , V (0,±5) , (c) F

(
0,±

√
10
)
,

V (0,±1) , y = ±1
3x, (d) F

(
2±

√
15, 1

)
, V

(
2±

√
6, 1
)
, y − 1 = ±

√
6
3 (x− 2) .

5. (a)
(x−2)2

9 + (y−2)2

5 = 1, (b)
(x−4)2

4 − (y−3)2

5 = 1, (c)
(x−4)2

2 − (y−2)2

2 = 1.

6.
(x−3)2

4 − (y+1)2

5 = 1, y + 1 = ±
√
5
2 (x− 3) .

7.
(x−1)2

4 + (y+1)2

1 = 1, F
(
1±

√
3,−1

)
, V (1± 2,−1) .

8. (y − 2)2 = −6
(
x+ 3

2

)
.

9.
(x+1)2

3 − (y−2)2

2 = 1, F
(
−1±

√
5, 2
)
, V

(
−1±

√
3, 2
)
, y − 2 = ±

√
2
3 (x+ 1) .

10.
(x−1)2

4 − y2

3 = 1, F
(
1±

√
7, 0
)
, V (1± 2, 0) , y = ±

√
3
2 (x− 1) .

11. (a)
(y−1)2

4 − (x+1)2

1 = 1, C (−1, 1) , (b) F
(
−1, 1±

√
5
)
, (c) V (−1, 1± 2) , (d) y−1 = ±2 (x+ 1) .

12. x2 = −2
(
y − 1

2

)
.

13.

(a)

-6 -4 -2 2 4 6

-4

-2

2

4

6

x

y

(b)

-4 -2 2 4

-4

-2

2

4

x

y

(c)

-6 -4 -2 2 4 6

-6

-4

-2

2

4

6

x

y

(d)

-4 -2 2 4

-4

-2

2

4

x

y
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14.

-4 -2 2 4

-4

-2

2

4

x

y

-4 -2 2 4

-4

-2

2

4

x

y

-4 -2 2 4

-4

-2

2

4

x

y

Problema 14 (a) Problema 14 (b) Problema 14 (c)

15. (a) r (t) =

(
t2 + 5

4
, t

)
, (b) r (t) = (7 cos t− 9, 4 + 7 sen t) , (c) r (t) = (4 cos t, 9 sen t) , (d)

r (t) =
(
t+ 2, t2 + 3

)
.
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